



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/14-01/9
URBROJ: 2156/03-02-15-3
M. Draga, 12. veljače 2015.

Z A P I S N I K

sa 15. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 18. prosinca 2014. godine s početkom u 18,00 sati u općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7.

Sjednicu je u 18,05 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji je pozdravio sve nazočne.

Zapisnik vodi: pročelnica Jedinственог управног одјела, Sanja Filčić.

Pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Mošćenička Draga prozvala je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da su na sjednici nazočni vijećnici Boris Škalamera, Robert Dundara, Sanja Knapić, Ferucio Senčić, Nedeljko Dražul, Edvin Rutar, Kristijan Dražul, Vanda Smolić.

Odsutni su Jasenka Rutar, Tin Armanda, Robert Marinac.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Ratko Salamon, dr.med., zamjenik općinskog načelnika, Rikardo Staraj, pročelnica Jedinственог управног одјела, Sanja Filčić, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove, Silvija Vickić, komunalni redar, Robert Kosmić, Ivana Bogati, vježbenica.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni prigovora na predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu
3. Problematika preuzimanja dijela obveze otplate kredita „Komunalca“ d.o.o. za kupnju zemljišta u Jurdanima
Izvjestitelj: općinski načelnik Općine Mošćenička Draga
4. Prijedlog III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu
6. Prijedlog Izmjene Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2013. godinu
7. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu
8. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu
9. Prijedlog III. Izmjene Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu
10. Prijedlog II. Izmjene Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu
11. Prijedlog III. Izmjene Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu
12. Prijedlog II. Izmjena Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu
13. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu
14. Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu
15. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu
16. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu
17. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu
18. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu
19. Prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu
20. Prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu
21. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godine
22. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu
23. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu
24. Prijedlog Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2015. godinu
25. Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu
26. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje zapisnik s 14. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena

ODLUKA o usvajanju zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu

Pročelnica Jedinственog upravnog odjela navela je da je detaljno obrazloženje prijedloga Odluke dostavljeno uz prijedlog Odluke, te pozvala vijećnike na postavljanje pitanja.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasanje. Utvrđuje se da je jednoglasno donesena

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu

Ad. 3. Problematika preuzimanja dijela obveze otplate kredita „Komunalca“ d.o.o. za kupnju zemljišta u Jurdanima

U 18,10 sati na sjednicu Općinskog vijeća pristupio je Tin Armanda.

Općinski načelnik naveo je da komunalno društvo Komunalac d.o.o., temeljem odluke Skupštine društva, kupilo nekretnine u Jurdanima, u cilju preseljenja društva na lokaciju u Jurdanima. Kupnja navedenih nekretnina trebala se realizirati kreditom, koji bi se vratio iz sredstava ostvarenih prodajom određene nekretnine u Opatiji. Kasnije se međutim ispostavilo da navedena nekretnina pripada Republici Hrvatskoj, te prodaja iste, a time i vraćanje navedenog kredita iz sredstava ostvarenih njenom prodajom nije više moguće. Komunalac nije u mogućnosti osigurati daljnje uredno podmirivanje preuzetih obveza po tom kreditu, a vraćanje istog više nije moguće iz sredstava koja bi se ostvarila prodajom za tu svrhu predviđene nekretnine u Opatiji. Stoga je na jednoj od Skupština društva određeno da bi članovi društva učestvovali u otplati navedenog kredita sukladno svojim vlasničkim udjelima, te bi uplaćenim sredstvima za povrat glavnice kredita povećali svoj udjel u temeljnom kapitalu društva, ali u tom smislu nisu donesene odluke na vijećima osnivača (jedinica lokalne samouprave – Grada Opatije, Općine Matulji, Općine Lovran i Općine Mošćenička Draga). Takav način otplate kredita prilikom donošenja odluke o kreditnom zaduživanju na Skupštini društva, kada su predstavnici jedinica lokalne samouprave glasali za navedeno kreditno zaduženje nije bila spominjana, već je prezentirano da će se kredit vratiti prodajom nekretnine u Opatiji, za koju se tek kasnije ispostavilo da pripada Republici Hrvatskoj. Stajalište je općinskog načelnika da Općina Mošćenička Draga ne treba sudjelovati u podmiranju navedenog kredita.

U 18,10 sati na sjednicu Općinskog vijeća pristupio je Tin Armanda.

U 18,20 sati na sjednicu Općinskog vijeća pristupili su Robert Marinac i Jasenka Rutar.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, Nedeljko Dražul, Robert Marinac, donesen je slijedeći

Zaključak

Općina Mošćenička Draga neće sudjelovati u otplati dugoročnog kredita – kreditnog zaduženja komunalnog društva „Komunalac“ d.o.o. kod Zagrebačke banke d.d. u iznosu od 20.000.000,00 kuna, za kupnju nekretnina za novi poslovni prostor za obavljanje djelatnosti „Komunalca“ u Jurdanima.

Ad. 4. Prijedlog III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove navela je da je do III. Izmjena i dopuna Proračuna došlo radi usklađenja prihoda i rashoda sa dosadašnjim ostvarenjima i očekivanom realizacijom do kraja proračunske godine. Ovim izmjenama se Proračun smanjuje za 3.441.000,00 kuna. Nadalje je detaljno pojasnila stavke Proračuna u kojima je došlo do promjena.

Robert Marinac zatražio je pojašnjenje stavke Mini rotor.

Općinski načelnik odgovorio je da se radi o kompromisnom rješenju problema naplate parkiranja u centru mjesta u ljetnim mjesecima. Rješenje bi se sastojalo u tome da bi se rampa sa postojeće pozicije spustila nešto niže, a automobili koji ne žele ući kroz rampu u mjesto mogli bi se na tom rotoru okrenuti, čime bi se smanjile gužve.

Usljedila je kraća rasprava u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, zamjenik općinskog načelnika, Robert Marinac, Edvin Rutar.

Kristijan Dražul zatražio je pojašnjenje stavke Uređenje javnih površina Mošćenice 24.000,00 kuna

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove odgovorila je da se radi o prijenosu sredstava iz proteklih godina.

Utvrđuje se da su jednoglasno donesene

III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu.

Ad. 5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove navela je da je navedena odluka izmijenjena u članku 4. iz razloga što se Općina nije kreditno zadužila za izgradnju dječjeg vrtića, pa je valjalo promijeniti iznos za koji će se Općina zadužiti kao i očekivani iznos ukupnog duga po osnovi glavnice. Općina je pokrenula postupak javne nabave za kreditno zaduženje za izgradnju građevine javne namjene od 3.000.000,00 kuna. Ugovor o kreditu je sklopljen, međutim sredstva još nisu povučena. Iznos od 806.781,00 kune povučen je za dodatna ulaganja na nerazvrstanim cestama na području Općine Mošćenička Draga. Očekivani iznos kreditnog zaduženja na kraju godine iznosi 4.900.000,00 kuna.

Kako nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća stavio je prijedlog odluke na glasanje. Utvrđuje se da je jednoglasno donesena

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 6. Prijedlog izmjene Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2013. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog Izmjene Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2013. godinu.

Boris Škalamera postavio je pitanje u kojoj je fazi realizacija projekta E-županija.

Općinski načelnik odgovorio je da je projekt u realizaciji, napravljeno je anketiranje i mapiranje. Nakon anketiranja sa pripremom za mapiranje na području Općine Mošćenička Draga te obrade prikupljenih podataka, izrađen je plan razvoja širokopojasne infrastrukture i pokrenuta je realizacija iste. Kontaktirat će se voditelj projekta i članovi užeg tima, kako bi objasnili daljnje aktivnosti.

Utvrđuje se da je jednoglasno donesena

Odluka o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2013. godinu

Ad. 7. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu, te su jednoglasno donesene

III. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 8. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog navedenog Programa.

Nedeljko Dražul zatražio je obrazloženje stavke cesta Žuntarovo i Kalina Zagore, u kojoj je fazi realizacija tih projekata.

Općinski načelnik i zamjenik općinskog načelnika odgovorili su da je u tijeku konačno ishodaenje potrebne dokumentacije za cestu Žuntarovo.

Nakon kraće rasprave, u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, zamjenik općinskog načelnika, Nedeljko Dražul i Robert Dundara, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu.

Utvrđuje se da su jednoglasno donesene

III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 9. Prijedlog III. Izmjene Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog navedenog Programa.

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje III. Izmjene Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu, te su jednoglasno donesene

III. Izmjene Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2014. godinu

Ad. 10. Prijedlog II. Izmjene Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove navela je da je navedeni Program izmijenjen iz razloga povećanja rashoda za sufinanciranje dječjeg vrtića od 550.000,00 kn na 555.000,00 kuna.

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog II. Izmjene Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu, te su jednoglasno donesene

II. Izmjene Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 11. Prijedlog III. Izmjene Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog navedenog Programa.

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog III. Izmjena Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu, te su jednoglasno donesene

III. Izmjene Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 12. Prijedlog II. Izmjena Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog navedenog Programa.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog II. Izmjena Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu.

Utvrđuje se da su jednoglasno donesene

II. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 13. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog navedenog Programa.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Utvrđuje se da je jednoglasno donesena

I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2014. godinu

Ad. 14. Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove navela je da je Proračun za 2015. godinu planiran u iznosu od 15.979.000,00 kuna, Projekcije za 2016. godinu 8.764.000,00 kuna i Projekcije za 2017. godinu u iznosu 8.669.000,00 kuna. Potom je detaljno pojasnila sve stavke Proračuna.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Jasenska Rutar postavila je pitanje zašto se izgradnja dječjeg vrtića planira financirati iz europskih fondova, a ne iz kreditnih sredstava kako je bilo prvotno planirano.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da je tijekom siječnja i veljače 2015. najavljeno otvaranje natječaja za korištenje sredstava Fondova Europske unije, iz kojih bi se mogla financirati izgradnja dječjeg vrtića. Smatra se da je šteta ne pokušati iskoristiti mogućnost povlačenja sredstava iz Fondova Europske unije. Ukoliko se isto ne ostvari, promijenit će se izvor financiranja za izgradnju dječjeg vrtića, na način da će se isti financirati iz prihoda od prodaje nefinancijske imovine ili iz kreditnog zaduženja.

Uslijedila je kratka rasprava u kojoj su sudjelovali Jasenska Rutar, Robert Dundara, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove, Boris Škalamera, zamjenik općinskog načelnika, općinski načelnik.

Kristijan Dražul zatražio je pojašnjenje stavke Županijska cesta 5082.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da je Općina 2011. godine sklopila ugovor o sufinanciranju sa Županijskom upravom za ceste Primorsko-goranske županije, kojim se Općina obvezala ŽUC-u dati kapitalnu

pomoć u iznosu od 100.000,00 kuna za sanaciju dijela Županijske ceste 5082 (lokalitet Mošćenice). Predmetna cesta je sanirana, a Općina još uvijek nije ispunila svoju obvezu prema ŽUC-u iz ugovora jer su sredstva koja su bila planirana na tu namjenu ostala deponirana u Credo banci. Zbog toga je navedeni iznos, koji je Općina dužna isplatiti ŽUC-u, predviđen za isplatu u tri obroka, odnosno tijekom tri proračunske godine (2014., 2015. i 2016.)

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke sufinanciranje nabave autobusa iz cijene putne karte.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da se dio prihoda ostvaren prodajom autobusnih karata „Autotroleja“ smatra prihodom Općine Mošćenička Draga, te se isti mora prikazati kao prihod Općine, a tim se prihodom sufinancira otplata kredita „Autotroleja“ za nabavu autobusa.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje iznosa predviđenog na stavci Reciklažno dvorište.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da je vrijednost izgradnje reciklažnog dvorišta odnosno iznos predviđen za financiranje izgradnje reciklažnog dvorišta određen na temelju idejnog rješenja. Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sufinancira izgradnju reciklažnog dvorišta.

Usljedila je kraća rasprava u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove, Nedeljko Dražul, Tin Armanda.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke Elaborat za upis nerazvrstanih cesta.

Općinski načelnik odgovorio je da se radi o elaboratu za upis postojećih nerazvrstanih cesta na području Općine Mošćenička Draga. Pojasnio je zakonsku proceduru upisa vlasništva jedinica lokalne samouprave na postojećim nerazvrstanim cestama.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je raspravu i stavio na glasanje Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu.

Utvrđuje se da je sa deset (10) glasova „za“ i jednim (1) „suzdržanim“ glasom donesen

Proračun Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu

Ad. 15. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Utvrđuje se da je sa deset (10) glasova „za“ i jednim (1) „suzdržanim“ glasom donesena

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 16. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove kratko je obrazložila prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 17. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove dala je kratko uvodno obrazloženje prijedloga Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Zamjenik općinskog načelnika izvijestio je vijećnike o aktivnostima NK Draga.

Usljedila je rasprava u kojoj su sudjelovali zamjenik općinskog načelnika, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove, Nedeljko Dražul.

Nedeljko Dražul postavio je pitanje kako funkcionira JK Orion.

Zamjenik općinskog načelnika odgovorio je da klub dobro funkcionira, ima trenera, desetak jedriličara, klub sudjeluje na regatama u Puli, Splitu, Zadru, Dubrovniku.

Jasenska Rutar postavila je pitanje zašto u Programu javnih potreba u sportu nije zastupljen automoto klub koji sudjeluje u utrkama.

Pomoćnica pročelnice odgovorila je da su sredstva za financiranje sportskih klubova, pa tako i Automoto kluba, planirana pod stavkom Donacije ostalim klubovima i udrugama, a dodjeljuju se na temelju posebnog zahtjeva.

Robert Marinac postavio je pitanje tko obavlja markiranje sportskih staza

Zamjenik općinskog načelnika odgovorio je da je isto do sada obavljala AD NATURA.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Utvrdjuje se da je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 18. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedlog navedenog Programa.

Edvin Rutar iznio je prijedlog da se uredi put-staza od Trebišća do Kalca.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedloga Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Utvrdjuje se da je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 19. Prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Nedeljko Dražul postavio je pitanje koliko je bilo novorođene djece na području Općine ove godine.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove odgovorila je deset, iz Proračuna će se isplatiti sveukupno 20.000,00 kn na ime pomoći za novorođeno dijete.

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 20. Prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 21. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Drage za 2015. godine

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Ferucio Senčić postavio je pitanje koliko pometaća obavlja posao pometanja na području Općine

Općinski načelnik odgovorio je da u zimskom periodu navedeni posao obavlja jedan pometač.

Nakon kraće rasprave, u kojoj su sudjelovali Boris Škalamera, Nedeljko Dražul, općinski načelnik, zamjenik općinskog načelnika, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Drage za 2015. godine.

Utvrđuje se da je jednoglasno donesen

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćeničke Drage za 2015. godine

Ad. 22. Prijedlog Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Program gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Ad. 23. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Nedeljko Dražul postavio je pitanje da li postoji mogućnost da se uređaj za pročišćavanje otpadnih voda financira iz sredstava Fondova Europske unije

Općinski načelnik odgovorio je da su za navedenu investiciju problem neriješeni imovinskopravni odnosi na potrebnom zemljištu, a obzirom na zemljišno-knjižne upise vlasništva na ime fizičke osobe koja je umrla, zbog čega je potrebno pokrenuti ostavinski postupak i rasporediti nekretnine na nasljednike, s kojima bi se potom moglo pregovarati o otkupu nekretnina. Pokrenut je postupak rješavanja imovinskopravnih odnosa. Obavljeni su razgovori s mogućim nasljednicima osoba koje su upisane u zemljišne knjige kao vlasnici nekretnina.

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu, te je jednoglasno donesen

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu.

Ad. 24. Prijedlog Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2015. godinu, te je jednoglasno donesen

Program utroška sredstava spomeničke rente za 2015. godinu

Ad. 25. Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za uvodno obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove iznijela je kratko obrazloženje prijedloga navedenog Programa.

Nakon kraće rasprave, u kojoj su sudjelovali Sanja Knapić, Boris Škalamara, Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul, općinski načelnik, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Utvrđuje se da je jednoglasno donesen

Program utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 26. RAZNO

1. Predsjednik Općinskog vijeća i predsjednik Komisije za nekretnine obavijestio je vijećnike o zahtjevu fizičke osobe za kupnju više nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga, na lokaciji Martina, i to k.č. 2815/9, k.č. 2815/12, k.č. 2815/28, k.č. 2817/3, grč. 167/3, k.č. 2815/29, k.č. 2815/32 k.o. Martina. Vijećnicima je podijeljen materijal na uvid, te je nakon kraće rasprave donesen zaključak da će se zatražiti procjena vrijednosti nekretnina, radi odluke o prodaji predmetnih nekretnina.

2. Predsjednik Općinskog vijeća i predsjednik Komisije za nekretnine obavijestio je vijećnike o zahtjevu fizičke osobe za kupnju nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga k.č. 3194/4 k.o. Brseč. Nakon kraće rasprave, donesen je zaključak

da će se za navedenu nekretninu zatražiti procjena vrijednost, radi donošenja odluke o prodaji iste.

3. Predsjednik općinskog vijeća obavijestio je vijećnike da je u Općini zaprimljena zamolba za sufinanciranje troškova smještaja djece kod dadilja koje djelatnost obavljaju sukladno Zakonu o dadiljama. Nakon kraće rasprave, zaključeno je da će se provjeriti kolika je ekonomska cijena smještaja djece kod dadilja.

4. Robert Marinac predložio je da se izvidi mogućnost automatskog produženja pokazne karte za djecu kod Autotroleja, budući sada svaki mjesec treba produžiti pokaznu karticu i to u Opatiji, što za roditelje koji ne rade u Opatiji predstavlja problem.

5. Nedeljko Dražul istaknuo je da je nedavno saniran pokos na donjoj cesti kod stepenica Sv. Ivan, nakon čega su stepenice postale opasne. Stoga bi trebalo postaviti zaštitnu ogradu. Zaključeno je da će komunalni redar izaći na lice mjesta te će se zatražiti ponuda za postavljanje zaštitne ograde na stepenice.

6. Robert Marinac upozorio je na problem divljih krava na širem području Općine Mošćenička Draga, koji problem do danas nije riješen, a divlje krave su se ponovno pojavile u blizini naselja.

Kako se više nitko nije javio za riječ, potpredsjednik Općinskog vijeća zaključio je u 20,27 sati sjednicu Općinskog vijeća.

Zapisnik vodila:
Sanja Filčić

PROČELNICA
Sanja Filčić, dipl.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Boris Škalamera